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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS DEZ HORAS DO DIA 

QUATRO DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NA SALA DE AULA DO 

PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, CRISTINA YOSHIE TAKEITI, ELLEN MAYRA DA 

SILVA MENEZES, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA, MARIA GABRIELA 

BELLO KOBLITZ E VICTOR AUGUSTUS MARIN. O PROFESSOR OTNIEL 

FREITAS SILVA JUSTIFICOU AUSÊNCIA. O PROFESSOR FELIPE OLIVEIRA ESTÁ 

EM LICENÇA. A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO AGRADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS E COLOCANDO PARA APRECIAÇÃO A PAUTA A MESMA 

É APROVADA E SÃO DELIBERADOS OS SEGUINTES ITENS:                                          

ÍTEM 1 – DEFINIÇÃO QUANTITATIVO IDEAL DOCENTES PERMANENTES 

NO PPGAN – A COORDENADORA APRESENTA PARA REFLEXÃO A RELAÇÃO 

CORPO DOCENTE X ORIENTAÇÃO. ASSIM MENCIONA QUE EXISTEM 

PROFESSORES COM POUCAS ORIENTAÇÕES, E ALGUNS, NESTE MOMENTO 

SEM ORIENTAÇÃO. EXPLANA QUE COMO É DE CIÊNCIA DE TODOS, ESTARÁ 

SENDO FEITO RECREDENCIAMENTO E CREDENCIAMENTO NO PPGAN EM 

BREVE E ENTENDE SER DE GRANDE IMPORTÂNCA AVALIAR O NÚMERO, 

CONSIDERADO “IDEAL” DE DOCENTES DO PROGRAMA, CORRELACIONANDO 

PRODUTIVIDADE DISCENTE, ORIENTAÇÕES E META NO CRESCIMENTO E 

QUALIFICAÇÃO DO PPGAN. APÓS AMPLA DISCUSSÃO É SUGERIDO QUE O 

QUADRO DE DOCENTES DO PPGAN PARA O PRÓXIMO QUADRIÊNIO SEJA 

COMPOSTO POR ATÉ 13 DOCENTES, SENDO CONSIDERADO TAL 

QUANTITATIVO PARA CREDENCIAMENTO. O COLEGIADO APROVA. ÍTEM 2 – 

INDICAÇÃO TEMA GERAL III SIAN – A PROFESSORA MARIANA PROPÕE 

COMO TEMA GERAL DO III SIAN: ALIMENTOS FUNCIONAIS, SAUDÁVEIS E 

SUSTENTÁVEIS - DESAFIOS DA CIÊNCIA DE ALIMENTOS, TENDO SIDO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. FICA DECIDIDO QUE A DATA DO EVENTO 

SERÁ 18 E 19 DE MAIO, PARA QUE NOS DIAS 15, 16 E 17 SEJAM OFERECIDOS 

MINI CURSOS. ÍTEM 3 – INDICAÇÃO COORDENADORES DE MESA III SIAN - 

A COORDENADORA RELEMBRA QUE NA REUNIÃO DE ABRIL, FORAM 

SUGERIDAS QUATRO MESAS PARA COMPOR A PROGRAMAÇÃO DO III SIAN. 

SÃO INDICADOS OS SEGUINTES NOMES PARA AS COORDENAÇÕES: CRISTINA 

YOSHIE TAKEITI E VICTOR AUGUSTUS MARIN, DOCENTES DO PPGAN, E 

COMO CONVIDADAS AS PROFESSORAS JULIANA CORTÊS NUNES (UNIRIO) E 

ANA ELIZABETH CAVALCANTE FAI BUARQUE DE GUSMÃO (UERJ). O 

COLEGIADO APROVA. OS PROFESSORES CRISTINA E VICTOR AGRADECEM A 

INDICAÇÃO E A COORDENADORA INFORMA QUE AS PROFESSORAS JULIANA 

E ANA ELIZABETH TAMBÉM ACEITARAM O CONVITE, AGRADECENDO A 

INDICAÇÃO. ÍTEM 4 – APROVAÇÃO DA ESTRUTURA PROGRAMÁTICA III 

SIAN A COORDENADORA APRESENTA PROPOSTA DA ESTRUTURA 

PROGRAMÁTICA DO III SIAN, APÓS ALTERAÇÕES FEITAS COM AS 

SUGESTÕES APRESENTADAS, A MESMA É APROVADA. ASSIM OS TEMAS 
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PROPOSTOS PARA AS MESAS REDONDAS SÃO: A - RECUPERAÇÃO E 

APROVEITAMENTO DE RESÍDUOS AGROINDUSTRIAIS; B – PERIGOS 

BIOLÓGICOS NEGLIGENCIADOS NOS ALIMENTOS; C - ABORDAGEM 

PROTEÔMICA NA AVALIAÇÃO DA QUALIDADE DE ALIMENTOS;                                 

D - COMPOSTOS BIOATIVOS EM ALIMENTOS: QUÍMICA, FUNCIONALIDADE E 

SAÚDE.  ÍTEM 5 – INDICAÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA III SIAN – O 

COLEGIADO APROVA A INDICAÇÃO DOS PROFESSORES: ÉDIRA CASTELLO 

BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ, 

CRISTINA YOSHIE TAKEITI, MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA, VICTOR 

AUGUSTUS MARIN E OTNIEL FREITAS SILVA PARA COMPOR A COMISSÃO 

ORGANIZADORA DO III SIAN. ÍTEM 6 - PARECER FINAL PEDIDO 

APROVEITAMENTO CRÉDITOS IRIS L G T ALMEIDA - A COORDENADORA 

APRESENTA RELATÓRIO, SEGUE EM ANEXO, DO PARECER DO PEDIDO DE 

REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS PELA ALUNA IRIS L G T ALMEIDA. O 

COLEGIADO DEFERE O PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS, 

INTEGRALIZANDO 21 CRÉDITOS. ÍTEM 7- PARECER FINAL PEDIDO 

APROVEITAMENTO CRÉDITOS MONIQUE DE BARROS E. CAMPOS - A 

COORDENADORA APRESENTA RELATÓRIO, SEGUE EM ANEXO, DO PARECER 

DO PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS PELA ALUNA MONIQUE 

DE BARROS E. CAMPOS. O COLEGIADO DEFERE O PEDIDO DE 

REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS, INTEGRALIZANDO 3 CRÉDITOS.                

ITEM 8 - PARECER FINAL PEDIDO APROVEITAMENTO CRÉDITOS 

VANESSA ROSSE DE SOUZA - A COORDENADORA APRESENTA RELATÓRIO, 

SEGUE EM ANEXO, DO PARECER DO PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE 

CRÉDITOS PELA ALUNA VANESSA ROSSE DE SOUZA. O COLEGIADO DEFERE 

O PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS, INTEGRALIZANDO 17 

CRÉDITOS. ITEM 9 – PARECER FINAL PEDIDO APROVEITAMENTO 

CRÉDITOS VANESSA AZEVEDO DE JESUS - A COORDENADORA APRESENTA 

RELATÓRIO, SEGUE EM ANEXO, DO PARECER DO PEDIDO DE 

REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS PELA ALUNA VANESSA AZEVEDO DE 

JESUS. O COLEGIADO DEFERE O PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE 

CRÉDITOS, INTEGRALIZANDO 21 CRÉDITOS. ITEM 10 – PARECER FINAL 

PEDIDO APROVEITAMENTO CRÉDITOS NATHÂNIA DE SÁ MENDES - A 

COORDENADORA APRESENTA RELATÓRIO, SEGUE EM ANEXO, DO PARECER 

DO PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO DE CRÉDITOS PELA ALUNA NATHÂNIA 

DE SÁ MENDES. O COLEGIADO DEFERE O PEDIDO DE REAPROVEITAMENTO 

DE CRÉDITOS, INTEGRALIZANDO 21 CRÉDITOS. ITEM 11 – PARECER FINAL 

PEDIDO APROVEITAMENTO CRÉDITOS ROBERTA M S DE ANDRADE - 

CONSIDERANDO O ARTIGO 8º DAS NORMAS PARA DISCIPLINA ESTÁGIO 

DOCÊNCIA APROVADAS POR ESTE COLEGIADO EM 21 DE OUTUBRO DE 2015 E 

SENDO A SOLICITANTE PROFESSORA DO QUADRO EFETIVO DE DOCENTES 

DA UFRJ, O COLEGIADO DEFERE O PEDIDO DE APROVEITAMENTO DE 

CRÉDITOS PARA A DISCIPLINA ESTÁGIO DOCÊNCIA, INTEGRALIZANDO 9 
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CRÉDITOS. ASSUNTOS GERAIS – A COORDENADORA INFORMA QUE OS 

PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA E CLAUDIA CARDOSO 

NETTO SOLICITARAM O DESLIGAMENTO DO QUADRO DE DOCENTES DO 

PPGAN. RELATA QUE ENVIOU AOS COLEGAS UMA MENSAGEM DE 

AGRADECIMENTO E APOIO AO PROGRAMA, COM PARTICIPAÇÃO NA 

FORMAÇÃO DE ALUNOS PROPICIANDO NO CRESCIMENTO DO CURSO E 

APROVAÇÃO DO DOUTORADO. A COORDENADORA INFORMA QUE ESTARÁ 

SENDO PONTO DE PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO A INDICAÇÃO DAS 

DISCIPLINAS A SEREM OFERTADAS EM 2016/2. ASSIM PEDE AOS COLEGAS 

QUE ENVIEM EMAIL MANIFESTANDO SEU INTERESSE, PREFERENCIALMENTE 

COM O CRONOGRAMA. FICA ESTABELECIDA A DATA DE OITO DE JUNHO, 

10 HORAS, A PRÓXIMA REUNIÃO. É FEITA A LEITURA DA ATA TENDO SIDO 

A MESMA APROVADA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EU, EDIRA 

CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA 

QUE VAI ASSINADA POR MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE 

PRESENÇA EM ANEXO.      
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Rio de Janeiro, 28 de Abril de 2016. 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião extraordinária a se realizar na data de 05 de Maio às 10.00 horas na sala dos alunos 

do PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue. 

 

PAUTA 

1. Definição quantitativo ideal docentes permanentes no PPGAN 

2. Indicação tema geral III SIAN 

3. Indicação coordenadores de mesa III SIAN 

4. Aprovação estrutura programática III SIAN 

5. Indicação comissão organizadora III SIAN 

6. Parecer final pedido aproveitamento créditos Iris L G T Almeida 

7. Parecer final pedido aproveitamento créditos Monique de Barros E. Campos 

8. Parecer final pedido aproveitamento créditos Vanessa Rosse de Souza 

9. Parecer final pedido aproveitamento créditos Vanessa Azevedo de Jesus 

10. Parecer final pedido aproveitamento créditos Nathânia de Sá Mendes 

11. Parecer final pedido aproveitamento créditos Roberta M S de Andrade 

12. Assuntos gerais (saída Carlos e Claudia) 

 

 Atenciosamente,                        

 

                                                            

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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